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「令和元年度後期授業評価アンケート」集計「令和元年度後期授業評価アンケート」集計

「令和元年度後期授業評価アンケート」の集計結果 

【この授業への取組について】どの程度出席しましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 90%以上 21892 84%

回答2 70%以上 3489 13%

回答3 50%以上 300 1%

回答4 50％未満 266 1%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習（※）を平均的にどれだけ⾏いま
したか※授業時間外におけるレポートや作品制作、実技練習、実習準備、発表準備、課題、学習に関わる調
べ（参考書やインターネットなど）、構想や思索など

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 週あたり約4時間以上 2265 9%

回答2 週あたり約3時間 1410 5%

回答3 週あたり約2時間 3041 12%

回答4 週あたり約1時間 9932 38%

回答5 ほぼ0時間 9299 36%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習を⾏ったと回答した⽅に伺いま
す。予習・復習などの学習によって、この授業の理解は深まりましたか︖

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とても深まった 10169 39%

回答2 やや深まった 9458 36%

回答3 あまり深まらなかった 1322 5%

回答4 深まらなかった 429 2%

回答5 あてはまらない（上の設問で「ほぼ0時間」を選択した場合に選んでく
ださい）

4569 18%

【この授業への取組について】意欲的に取り組みましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14197 55%

回答2 ややそう思う 9454 36%

回答3 あまりそう思わない 1786 7%

回答4 そう思わない 510 2%

【この授業の進め⽅について】授業全体の意義や目的が理解できるように⽰されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14023 54%

回答2 ややそう思う 9225 36%

回答3 あまりそう思わない 1990 8%

回答4 そう思わない 709 3%

【この授業の進め⽅について】毎回の授業で具体的な目標が理解できるように⽰されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13728 53%

回答2 ややそう思う 9202 35%

回答3 あまりそう思わない 2261 9%

回答4 そう思わない 756 3%

全学の平均︓ 3.81

全学の平均︓ 2.13

全学の平均︓ 3.78

全学の平均︓ 3.44

全学の平均︓ 3.41

全学の平均︓ 3.38
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【この授業の進め⽅について】シラバスは学習を進める上で役⽴ちましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 9741 38%

回答2 ややそう思う 8718 34%

回答3 あまりそう思わない 4399 17%

回答4 そう思わない 3089 12%

【この授業の進め⽅について】授業の進度についていけましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13965 54%

回答2 ややそう思う 9489 37%

回答3 あまりそう思わない 1821 7%

回答4 そう思わない 672 3%

【この授業の進め⽅について】教員の説明はわかりやすいものでしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14063 54%

回答2 ややそう思う 8835 34%

回答3 あまりそう思わない 2151 8%

回答4 そう思わない 898 3%

【この授業の進め⽅について】板書や機器を⽤いた説明の仕⽅は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13329 51%

回答2 ややそう思う 8774 34%

回答3 あまりそう思わない 1891 7%

回答4 そう思わない 760 3%

回答5 該当しない 1193 5%

【この授業の進め⽅について】教材（教科書・プリント・ビデオ等）・教具は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14417 56%

回答2 ややそう思う 9029 35%

回答3 あまりそう思わない 1735 7%

回答4 そう思わない 766 3%

【この授業の進め⽅について】質問や意⾒を述べる機会がありましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14129 54%

回答2 ややそう思う 8375 32%

回答3 あまりそう思わない 2391 9%

回答4 そう思わない 1052 4%

【この授業から得たものについて】この授業の内容をよく理解できましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13276 51%

回答2 ややそう思う 9994 39%

回答3 あまりそう思わない 1936 7%

回答4 そう思わない 741 3%

全学の平均︓ 2.97

全学の平均︓ 3.42

全学の平均︓ 3.39

全学の平均︓ 4.24

全学の平均︓ 3.43

全学の平均︓ 3.37

全学の平均︓ 3.38



設問 14

設問 15

設問 16

設問 17

【この授業から得たものについて】新しい知識・考え⽅や技術・技能を得られましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15055 58%

回答2 ややそう思う 8687 33%

回答3 あまりそう思わない 1564 6%

回答4 そう思わない 641 2%

【この授業から得たものについて】 授業に関係する分野への興味や関⼼が強くなりましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14079 54%

回答2 ややそう思う 8716 34%

回答3 あまりそう思わない 2276 9%

回答4 そう思わない 876 3%

【この授業から得たものについて】 受講して良かったと思いますか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15268 59%

回答2 ややそう思う 8235 32%

回答3 あまりそう思わない 1668 6%

回答4 そう思わない 776 3%

【その他】シラバスの「授業の計画（準備学習を含む）」は予習・復習を進める上で役⽴ちましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 9817 38%

回答2 ややそう思う 8473 33%

回答3 あまりそう思わない 4380 17%

回答4 そう思わない 3277 13%

全学の平均︓ 3.47

全学の平均︓ 3.39

全学の平均︓ 3.46

全学の平均︓ 2.96


